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Sziasztok! Négy éve érettségiztem, ezt követően pedig a Szinergiában tanultam tovább! 
Amikor az első év októberében meghirdették a Diákvállalkozások versenyét, még nem gondoltam, hogy a szakma megszerzése után nem kell 

gondolkodnom azon, hol keressek munkát! Elmesélem, hogyan is történt ez.
Szeptemberben, már az első napokban éreztem, hogy ez az iskola más, mint azok, amelyekben eddig tanultam, vagy amikről másoktól 

hallottam. A versenyek, a diákprogramok, a hangulat teljesen új volt számomra. Ahogy korábban már mondtam, októberben az iskolánkban 
meghirdették a Diákvállalkozások versenyét. A kiírás szerint 2-3 fős csapatokat kellett alakítanunk, és egy olyan vállalkozást létrehoznunk, amelynek 
beruházási igénye 5 millió forint volt. Az első, csapatépítő héten összeverődött kis társaságból ketten összedugtuk a fejünket, és a sok ötlet 
közül kiválasztottuk, ami mindkettőnknek legjobban tetszett: hozzunk létre egy modern pedagógiával működő „interaktiv” bölcsődét! Mindketten 
szeretjük a gyerekeket, sokat olvastunk a témához, s mivel pénzügyi-számviteli ügyintézőnek készültünk, nem okozott gondot a megálmodott 
vállalkozásunk költségvetésének összeállítása. Azt éreztük, hogy a feladat teljesítése közben egyre lelkesebbek leszünk, egyik gondolat hozza a 
másikat. Fantasztikus volt a megálmodott vállalkozás alapítása közben az alkotás örömét érezni! Honlapot készítettünk, szóróanyagot gyártottunk, 
kiválasztottuk az ideális helyszínt, felmértük, hogy mekkora igény mutatkozik a szolgáltatásunkra… Komolyan vettük a feladatot!

Az üzleti terv elkészítése után már úgy éreztük, hogy ez egy nagyon jó, megvalósítható vállalkozás! A zsűri is díjazta az erőfeszítésünket. Második 
helyezést értünk el az országos versenyen! A közös munka összekovácsolt bennünket, nemcsak osztálytársak, csapattársak lettünk, akár arra 
is készen álltunk, hogy a verseny kedvéért megálmodott vállalkozást az életben együtt alapítsuk meg. Többször beszélgettünk arról, hogyan  
indulhatunk el ezen az úton? Először is befektetőt, vagy pályázati forrást kell keresnünk… Amikor végeztünk, kezünkben már nem csak egy szakma, 
egy nagyszerű vállalkozási ötlet teljes üzleti terve volt, hanem az anyagi forrást is megtaláltuk. Megnyitottuk a bölcsődénket! A vállalkozásunk a mai 
napig működőképes, és magasabb jövedelmet biztosít számunkra, mintha más munkahelyen kezdtünk volna pályakezdőként.

Biztosak lehettek benne, hogy a Szinergiában ingergazdag iskolai környezetben, a munkátokat inspiráló, segítő tanárokkal találkoztok. Kívánom, 
hogy ti is bátran tervezzetek, így nektek is megvalósulhatnak a jövőtökre vonatkozó nagyszerű elképzeléseitek!

Pintér Erika

Kedves Pályaválasztók! Tisztelt Szülők! Lehet-e még volt tanulónk története után többet mondani? 
Lehet-e tanuló számára nagyobb siker, kaphat-e tanár, igazgató, iskola nagyobb elismerést annál, minthogy munkája kitûzött céljához ér? A tanuló 
vágya a tudás, fejlôdés, az elôrébb jutás. Az iskola feladata, hogy végigkísérje, támogassa Ôt vágyai megvalósításának útján. Kívánom, hogy minden 
Tanulónk megtapasztalja a célba érés örömét! 

Iskolánk, a Szinergia Üzleti Szakképző Iskola az egyik legnagyobb magániskola az érettségire épülő nappali, iskolarendszerű szakképzésben. 
Közel 15 éve vagyunk jelen az oktatásban, államilag támogatott OKJ-s képzéseket kínálunk, piacképes szakmákkal. 

Mi megosztjuk Önökkel a szakképzési továbbtanulást érintő információkat, tájékoztatást adunk az iskolánk által kínált képzési területekről, 
ismertetjük a hazai és külföldi szakmai gyakorlat lehetőségeket, emellett megismerkedhetnek az aktuális munkaerő-piaci trendekkel és a végzettek 
elhelyezkedési lehetőségeivel. Szeretettel várjuk Önöket iskolánk nyílt napjain, ahol széleskörű tájékoztatást adunk képzéseinkről!

Mogyorósi Ferencné / igazgató
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 Átvezetés a munka világába – Mi KELL EGY JÓ ÁLLÁShoz?
Mi kell az első álláshoz: naprakész szakmai ismeretek, ÉS tapasztalat a munkaerőpiacon! 
Ha böngésztél már álláshirdetéseket, akkor tapasztalhattad, hogy a munkáltatók döntően, fiatal, szakmailag jól képzett, nyelvet beszélő ÉS 
gyakorlattal rendelkező munkatársakat keresnek. 
Rögtön felmerülhetett Benned a kérdés: fiatal, szakmailag jól képzett, nyelveket beszél, és már gyakorlattal is rendelkezik? Mindez egyben, egy 
pályakezdőtől? A mi iskolánkban végzettek már a friss bizonyítványukkal a kezükben megfelelnek ezeknek a feltételeknek. 

 Megvalósult duális képzés – 3x nagyobb ESÉLY az elhelyezkedésre!
Szakmaválasztásnál nagyon sokan nem is tudják milyen igazából az a szakma a mindennapi gyakorlatban, amit választanak. Nálunk bepillanthatsz 
a tanulmányi idő alatt a szakma mindennapjaiba. A szakmai gyakorlatod alatt megismerheted a választott szakmád területeit. Lehetőséged van 
kiválasztani, szakmád mely részterülete áll legközelebb hozzád. 
Az OKJ-s bizonyítványoddal a kezedben már célirányosan tudsz munkát keresni, a munkahely kiválasztásakor, az állásinterjúk során – a többi 
pályázóval szemben előnyben leszel a már „rendelkezésre álló” tapasztalataid miatt! Háromszor nagyobb az elhelyezkedési esélye azoknak a 
fiataloknak, akik valós munkahelyen, üzemi körülmények között töltik a gyakorlatot.

 Széleskörű, kiterjedt gazdálkodói kapcsolatok – PROFESSZIONALIZMUS
Tudjuk, hogy minél hamarabb dolgozni szeretnél, ezért a kezdetektől a gyakorlatra összpontosítunk. Iskolánknak évek óta aktív kapcsolata van 
a vállalkozói szféra szereplőivel. Tanulóinknak lehetősége van saját szakmájukban professzionális szakmai ismeretekre szert tenni a partner 
gazdálkodók segítségével. Lehetőséged van a gyakorlatod alatt bebizonyítani, hogy: „Te vagy az Ő emberük!”.  Ha mégis máshol folytatnád szívesen, 
mennyivel egyszerűbb úgy elkezdeni munkahelyet keresni, hogy egy neves cégtől már van ajánlóleveled! Az ajtók önmaguktól kinyílhatnak.



Belépő a munkaerőpiacra!

együtt,  1 időben
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1. Versenyképes szakmák

2. Valós munkahelyi környezet

3. Naprakész szakmai tapasztalatok

4. Diákélet előnyei

5. Egy képzési időszakban Velünk!
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Tálcán kínáljuk a sikert
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TAVERNA = már több mint 25 éve név a vendéglátó és idegenforgalmi szakképzésben! Tagintézményünket 1988-ban alapították, 

az első magániskola volt Magyarországon a vendéglátás területén. Aki hozzánk jelentkezik – Budapest jó tömegközlekedésű 

helyszínén, saját tulajdonú ingatlanunkban, jól felszerelt gyakorlati műhelyeinkben tanulhat – biztos háttér mellett. 

MIÉRT JÓ TAVERNÁSNAK LENNI  –  TOP 10

1. Szakoktatóinkat a szakma legkiválóbb szakemberei közül kértük 
fel  2. Szakmai gyakorlat Budapest leghíresebb szállodáiban és ét-
termeiben: Alabárdos, Arany Kaviár Étterem, Bock Bistro, Boscolo, 
Corinthia Hotel Royal, Fausto Étterem, Four Seasons Hotel, Gundel 
Étterem, Hotel Intercontinental, Kempinski Hotel Corvinus, Le Meri-
dien, Holiday Inn  3. Külföldi ösztöndíj: Az Erasmus+ program kereté-
ben hallgatóink Nagy-Britanniaban, Hollandiában, Németország-
ban, Portugáliában vagy Svédországban bővíthetik nyelvtudásukat 
és ismerkedhetnek meg az Európai Uniós országok vendéglátó és 

EZT JÓL KIFŐZTÜK NEKED...

idegenforgalmi kultúrájával  4. Tanműhely: Jól felszerelt modern tan-
műhelyek – 2 tankonyha, 2 cukrász tanműhely, pincér szakterem – áll-
nak rendelkezésre, melyek házon belül találhatóak.  5. Szakmai verse-
nyek: Tehetséges diákjaink szakmai versenyeken vehetnek részt – itthon 
és külföldön is  6. Tanulmányi ösztöndíj: A legkiemelkedőbb tanulmányi 
eredményt elért diákjaink tanulmányi ösztöndíjban részesülhetnek  7. 

Könyvtár: Szakmai könyvtárunk segítséget nyújt a házi dolgozatok, szak-
dolgozatok elkészítéséhez és az önképzéshez  8. Aktív diákélet: Sport-
nap, Szakmai Napok  9. Számtalan sikeres karrier kezdete

10. Több mint 25 éve lefőzhetetlenek 

vagyunk a vendéglátó 

és idegenforgalmi szakképzésben!



kombinálj!
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Gazdálkodj okosan!
– Ha szívesen dolgozol nemzetközi és multicégeknél, közel áll hozzád a marketingszemlélet, akkor neked

a kereskedő* képzésünket ajánljuk! Piackutatás, vállalati beszerzés és értékesítés, szakmai angol, vál-

lalkozás alapítás, ötletek egy üzlet nyitásához, működtetéséhez...

– Érdekel hogyan került az áruház polcaira a termék, amit beletettél a kosaradba? A beszerzés, a készletezés, 

a raktározás, a nyilvántartás, az anyag- és áruszállítás megszervezése a logisztikai ügyintéző*  

feladata. Napjainkban ez a munkaerőpiacon igen keresett szakma jó kereseti és előrelépési lehetőséggel. 

– Minden jogszerűen működő szervezetnél állandó kereslet mutatkozik jól képzett, megbízható pénzügyi 
és számviteli végzettségű munkatársakra. Ha később gazdasági szakirányban szeretnél felsőoktatásban 

továbbtanulni, az adott felsőoktatási intézmény – végzettségedre tekintettel – akár kreditbeszámítást is engedélyezhet.  

– Pénzügyi termékértékesítő, amennyiben pénzügyi vénával bírsz és egy kis kereskedő is 

lakik benned, ez a Te szakmád!

AKÁR 2 SZAKMA EGY KÉPZÉSI IDŐ ALATT!  

Kellene egy tuti szakma? Legyen inkább kettő! 

Néhány példa a sok közül:

Pénzügy-számviteli ügyintéző + Vállalkozási mérlegképes könyvelő

Pénzügy-számviteli ügyintéző + Bérügyintéző

Pénzügyi termékértékesítő + Szakképesített bankreferens 

Legsikeresebb képzéseinket úgy állítottuk össze,hogy
sikeres vizsgák után 

dupla eséllyel startolj a munkaerőpiacon.

Ha ez mégsem lenne elég, lapozz tovább: 

teljes szakmakínálatunk a következő oldalon!

KERESKEDELEM – LOGISZTIKA – PÉNZÜGY-SZÁMVITEL – PÉNZÜGYI TERMÉKÉRTÉKESÍTÉS

* A Logisztikai ügyintéző és Kereskedő szakmáinkat szakmai idegen nyelvvel és életpálya modellel (munkaerőpiaci kompetenciák fejlesztése és irányított szakmai gyakorlat) kombináljuk.
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Képzési terület Képzés neve (kombinációban) Képzési szint Képzési idő
(tanév)

Szakma
(*)

Tagozat
N (nappali)

E (esti)

Képzés helyszíne

Budapest
(ERZSÉBET KÖRÚT)

Budapest
(TAVERNA)

Szeged Pécs Miskolc Eger

Kereskedelem 
– Közlekedés

Logisztikai ügyintéző + Szakmai idegen nyelv + Életpálya modell – Munkaerőpiaci kompetenciák fejlesztése és irányított szakmai gyakorlat E 2 1 N + - + + + -

Szállítmányozási ügyintéző + Szakmai idegen nyelv + Életpálya modell – Munkaerőpiaci kompetenciák fejlesztése és irányított szakmai gyakorlat E 2 1 N + - + + + -

Kereskedő + Szakmai idegen nyelv + Életpálya modell – Munkaerőpiaci kompetenciák fejlesztése és irányított szakmai gyakorlat E 2 1 N + - + + + +

Közgazdaságtan Pénzügyi-számviteli ügyintéző + Bérügyintéző* + Életpálya modell (Munkaerőpiaci kompetenciák fejlesztése és irányított 
szakmai gyakorlat)

E, K 2 2 N + - + + + -

+ Társadalombiztosítási ügyintéző* E, K 2 2 N + - + + + -

+ Banki, befektetési termékértékesítő* E, K 2 2 N + - + + + -

Pénzügyi-számviteli ügyintéző + Vállalkozási mérlegképes könyvelő** E, E 2 2 N + - + + + -

Vállalkozási és bérügyintéző E, E 2 2 N + - + + + -

Vállalkozási és bérügyintéző + Banki, befektetési termékértékesítő E, K 2 2 N + - + + + -

Pénzügyi termékértékesítő (bank, befektetés, biztosítás) + Biztosítási tanácsadó ** E, E 2 2 N + - + + - -

+ Szakképesített bankreferens** E, E 2 2 N + - + + - -

Vendéglátás Szakács + Cukrász K, K 2 2 N - + - - - -

Szakács + Pincér K, K 2 2 N - + - - - +

Pincér + Vendéglátó eladó K, K 2 2 N - + - - - -

Cukrász + Vendéglátó eladó K, K 2 2 N - + - - - +

Pincér + Emelt szintű szakmai idegen nyelv K 2 1 N - + - - - -

Cukrász K 2 1 N - + - - - -

Vendéglátásszervező-vendéglős + Szakács / Pincér E, K 2 2 N - + - - - -

Cukrász K 2 1 E - + - - - -

Szakács K 2 1 E - + - - - -

Pincér K 2 1 E - + - - - -

Dietetikus szakács (szakképesítés ráépülés, 2 év igazolt szakács szakmában szerzett szakmai gyakorlat szükséges hozzá) K 0,5 1 E - + - - - -

Vendéglátó üzletvezető (szakképesítés ráépülés, 2 év igazolt vendéglátásban szerzett szakmai gyakorlat szükséges hozzá) K 1 1 E - + - - - -

Idegenforgalom Turisztikai szervező, értékesítő*** + Emelt szintű szakmai idegen nyelv E 2 1 N - + + + + -

+ Szállodai recepciós E, K 2 2 N - + + + + +

Idegenvezető*** + Emelt szintű szakmai idegen nyelv E 2 1 N - + + + + -

+ Utazásügyintéző* E, K 2 2 N - + + + + -

2
0

1
5

-
2

0
1

6

* rész-szakképesítés,    ** szakképesítés-ráépülés,    *** A Turisztikai szervező, értékesítő és az Idegenvezető szakmák esetében a szakmai vizsgára bocsátás előfeltétele a középfokú (B2 szintű) komplex         nyelvvizsga megléte. Az emelt szintű idegen nyelvi képzés angol nyelven zajlik. ...UGYANANNYI IDŐ ALATT TÖBB SZAKMA...



sportőrülteknek
Sportszakmai* képzéseinken nappali és esti tagozatos rendszerben is 
csapattag lehetsz. Most gyorsítottunk az alapozáson, doppingmentesen: 
két év alatt akár két szakmát is tanulhatsz!

PÁLYÁRA LÉPHETSZ, MINT:
 Sportedző (sportág megjelölésével) + Személyi edző
 Sportedző (sportág megjelölésével) + Aqua tréner
 Sportedző (sportág megjelölésével) + Szakmai modulok idegen nyelven
 Sportedző (sportág megjelölésével) + Tánc instruktor (stílus megjelölésével)

DE INDULHATSZ, MINT:
 Gyógy- és Sportmasszőr 
 Pedagógiai- és családsegítő munkatárs

MILYEN POSZTON JÁTSZANÁL?  NEVEZZ BE!

EGY TUTI CSAPAT, AMIBŐL NEM LEHET KIÖREGEDNI
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15Képzési szint: K (közép), E (emelt)   Tagozat: N (nappali), E (esti)   (+): Az adott tagintézményünkben elérhető képzés / képzés kombináció

*rész-szakképesítés   **szakképesítés-ráépülés

Képzési terület Képzés neve (kombinációban) Képzési 
szint

Képzési 
idő

(tanév)

Szakma
(*)

Tagozat Képzés helyszíne 

Budapest 
(ÓBUDA)

Szeged Pécs 

Sport Sportedző (sportág megjelölésével) + Személyi edző** E, E 2 2 N + + +

+ Aqua tréner* E, K 2 1 N + + +

+ Szakmai modulok idegen 
(angol) nyelven

E 2 1 N + + +

+ Tánc instruktor 
(stílus megjelölésével)**

E, E 2 2 N + + +

Fitness-wellness instruktor + Személyi edző** E, E 2 2 N + + +

+ Tánc instruktor 
(stílus megjelölésével)**

E, E 2 2 N + + +

Sportedző (sportág megjelölésével) E 1 1 E + + +

Fitness-wellness instruktor E 1 1 E + + +

Egészségügy Gyógy- és sportmasszőr E 2 1 N + - -

Pedagógia Pedagógiai- és családsegítő munkatárs E, E 2 2 N + - -



repülj velünk! Kombinált képzések – UGYANANNYI idô alatt TÖBB szakma!
Bármelyik szakmát is válaszd, mi adunk hozzá egy másikat. Két év tanulás után 2 vagy akár 3 szakma birtokosa lehetsz!

 Sikerszakmák az EU-ban – TAVERNA
Legyél fôszakács, fôpincér vagy fogadd a vendégeket itthon és a nagyvilág leghíresebb éttermeiben, szállodáiban (talán a sajátodban?). 

TAVERNA Vendéglátó és Idegenforgalmi Tagintézményünkben felkészítünk rá, hogy bárhol megálld a helyed.

 Kedvezmények, támogatások – Élj vele!
Minden kedvezô feltételt biztosítunk Neked, hogy minél sikeresebb lehess. Tanulmányi ösztöndíj, családi pótlék, TB jogviszony, diákigazolvány, 

tankönyvtámogatás, részletfizetési kedvezmény, kollégiumi elhelyezés.

 Értékeink – Átadjuk NEKED!
Diákközpontú, gyakorlatorientált oktatás, korszerû tananyag, diákvállalkozások, intézménylátogatások, felkészült, 

gyakorlott szaktanárok, házi pályázatok, prezentációs gyakorlatok, szakmai, tanulmányi és osztálykirándulások, kulturális programok, rendezvények, 
munkaerôpiaci és kommunikációs tréningek. 

 Sportszakmai képzések – Megtanítjuk A SPORT NYELVÉT, 
hogy Te is tovább adhasd!

Melyik sportágban? Csak tôled függ: úszás, kajak-kenu, tenisz, vagy aerobik, testépítés, esetleg fitnesz. 
A mi csapatunkban bármelyik poszton játszhatsz: Te lehetsz a sportedzô, vagy az asszisztense. 

Ebbôl a csapatból nem lehet kiöregedni: sportszakmai képzéseinken nappali és esti tagozatos rendszerben is csapattag lehetsz. 
Gyorsítottunk az alapozáson – doppingmentesen: két év alatt akár két szakmát is tanulhatsz!

M I É R T  N Á L U N K ?  |  S Z I N E R G I A  Ü Z L E T I  S Z A K K É P Z Ô  I S K O L A  É S  T A G I N T É Z M É N Y E I
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indulhatunk? 
 Munkaerőpiaci kompetenciák fejlesztése – MOST BEBIZONYÍTHATOD!
„Egy jó önéletrajzzal nyert ügyed van!” – szokták mondani. Nálunk megtanulhatsz jó önéletrajzot készíteni és tesztelheted is. Részt vehetsz szimulált 
kiválasztási folyamatokban, tanulhatsz tárgyalás technikákat, megmérettetheted Magad próbainterjúkon. A program egyik legfontosabb sajátossága, 
hogy rendszeres véleményalkotásra, önértékelésre és mások reális értékelésére készít fel, ami nélkülözhetetlen a munka világában. Más sok időt és 
pénzt kénytelen áldozni arra, amit Te észrevétlenül elsajátíthatsz.

 Közel vagyunk hozzád! – AZ ORSZÁG 5 RÉGIÓJÁBAN IS ránk találsz!
Az ország öt városában – Budapesten, Egerben, Miskolcon, Pécsett, Szegeden – várunk Téged. Tömegközlekedéssel könnyen és gyorsan eljuthatsz 
hozzánk. Lakj bárhol is, közel vagyunk! (Vagy ha mégsem – egy közeli koliban segítünk szerezni egy tuti helyet...)

 Diákvállalkozások versenye – Képzeld el, Tervezd meg, Mutasd be...
...hogy Versenyben is megállod a helyed: „Iskolánk minden tanévének egyik legjelentősebb eseménye a diákvállalkozások versenye, mely mára
országos szintűvé nőtte ki magát. Találj ki, képzelj el, tervezz meg egy vállalkozást minden apró részletében, majd mutasd ezt be az oktatóinkból és 
az ületi szféra képviselőiből álló zsűrinek. A legkreatívabb, legmegvalósíthatóbb, legkidolgozottabb pályaművek díjazásban részesülnek.

 Felsôoktatási továbbtanulási elônyök – Többletpont, kreditpont, sok pont ...
PONT a felvételihez… Mi, a Szinergia Szakképzô Iskolában nem számolgatjuk a pontjaidat, hanem gyarapítjuk azt. Többletpont, kreditpont.... Két év 
alatt bôségesen elhalmozunk vele. Hogy mire használod, már csak rajtad múlik. Emelt szintű OKJ-s bizonyítványod a felvételi eljárás során 
24 többletpontot ér, illetve szakirányú továbbtanulás esetén beszámítható kreditpontokkal gazdagíthat. 

 Nyelvoktatás, vizsgáztatás = LCCI – HOGY SZÓT ÉRTS a világgal!
A nyelvvizsgához nem lesz szükséged különórákra. A felkészítô tanárt, a szakmai szókincset és a vizsgahelyet is biztosítjuk neked. 
A bizonyítványt pedig egyenesen a Londoni Kereskedelmi és Iparkamara szállítja. A Te dolgod mindössze annyi, hogy tanulj!
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Láss világot!

 Erasmus+ programme
E R A S M U S +  |  S Z I N E R G I A  Ü Z L E T I  S Z A K K É P Z Ô  I S K O L A  É S  T A G I N T É Z M É N Y E I
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Szervező | Tour Operator: Szinergia Vocational School  of Business
Finanszírozás | Financed by: Erasmus+ * ( from the European Union )
Úti cél | Destination:  Great Britain, Holland, Germany, Portugal or Sweden
Létszám | Number of students:  24
Jelentkezés | Register: in our offices

Jelentkezés feltételei | Conditions: 1. Tanulj nálunk! | Learn in our School!

 2. Tanulj jól! | Do well!

 3. Beszélj nyelveket! | Speak languages!

 4. Pályázz! | Go for it!

 5. ... és ha nyersz már csomagolhatsz is! | If you get it, let’s pack and go!

BE ONE OF THE 24, BE THE ONE!

*

* AZ EURÓPAI UNIÓ KÜLFÖLDI SZAKMAI GYAKORLATI LEHETŐSÉGE, A SZAKKÉPZÉSBEN RÉSZTVEVŐ TANULÓK RÉSZÉRE

 V Á L T S  J E G Y E T  E U R Ó P Á B A  |  C H E C K - I N  T O  E U R O P E

G R E A T  B R I T A I N 

H O L L A N D

G E R M A N Y

P O R T U G A L

S W E D E N



jelentkezés:
EZT HOZD MAGADDAL:

1. Érettségi bizonyítvány  2. Személyi igazolvány és lakcímkártya  3. Oktatási azonosító kártya  4. TAJ kártya  5. Adóazonosító kártya  
6. 1 db igazolványkép  7. OKJ (Országos Képzési Jegyzék) bizonyítvány (ha rendelkezel vele)  8. Nyelvvizsga bizonyítvány (ha rendelkezel vele)  
9. Beiratkozási díj és a diákigazolvány díja**  10. NEK adatlap (okmányirodában állítják ki neked a diákigazolvány igényléséhez)  
11. Útlevél és tartózkodási engedély (külföldi állampolgárok esetén)

KOLLÉGIUM? Keresd tanulmányi ügyintézőinket!

BEIRATKOZÁSI HATÁRIDŐ*: 2015. JÚNIUS 26.

A tanévnyitót megelőzően augusztus végén tartjuk

a regisztrációs napot, melynek pontos időpontjáról, 

helyszínéről, teendőiről a beiratkozott tanulókat levélben értesítjük.

A tanév 2015. szeptember 1-én kezdődik.

23

S Z I N E R G I A  Ü Z L E T I  S Z A K K É P Z Ô  I S K O L A  É S  T A G I N T É Z M É N Y E I  |  S Z A K M A K Í N Á L A T

TALÁLKOZUNK?

S Z A K M A K Í N Á L A T  |  S Z I N E R G I A  Ü Z L E T I  S Z A K K É P Z Ô  I S K O L A  É S  T A G I N T É Z M É N Y E I

22

A beiratkozás személyesen történik. Bármelyik tagintézményükben – bármelyik tagintézményünkbe.
A jelentkezés alkalmával ki kell töltened egy Jelentkezési lap és egy Adatlap elnevezésű dokumentumot (Ezeket a www.szinergiaszakiskola.hu 
oldalon akár le is tudod tölteni. A letölthető dokumentumoknál találod meg őket.).

FONTOS TUDNOD!

 Intézményünk minden – az aktuális jogszabályokban rögzített életkori előírásoknak megfelelő –  diákot szeretettel vár  nappali 
tagozaton!  Esti tagozatra  bárki beiratkozhat.      Érettségi bizonyítvány  szükséges minden 

szakmánkhoz. Vendéglátás képzési területen (középfokú képzéseknél) 10. osztály elvégzését igazoló bizonyítvány szükséges.      Az állam csak 

az  első OKJ-s szakma megszerzését támogatja.* Ha van már OKJ-s bizonyítványod, de azt nem iskolarendszerű képzésben 

szerezted meg, akkor még tanulhatsz állami támogatással.     Pálya-, és egészségügyi  alkalmasság  bizonyos képzéseknél 

szükségszerű: vendéglátás, sport, oktatás, egészségügy...  Az idegenforgalmi képzési területen eredményes nyelvi  szintfelmérő  

szükséges.     Az államilag támogatott férőhelyek száma egyes képzéseken korlátozott,  jelentkezz időben!

ÍGY KELL CSINÁLNI!

... CSATLAKOZZ, VÁR RÁD AZ ÉLET!

* Az állami támogatás igénybevételének lehetősége függ a tanuló életkorától, valamint tanulmányai megkezdésének időpontjától. Az állami támogatásra való jogosultság elbírálása a bemutatott 
dokumentumok alapján a beiratkozáskor történik. Tandíjat kell fizetni abban az esetben, ha a tanuló már rendelkezik állami támogatás keretében szerzett bizonyítvánnyal.
** A tanév összes költségéről a beiratkozás során, vagy érdeklődéskor adunk felvilágosítást. 
* Pótjelentkezés a szabad férőhelyek függvényében.
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BUDAPEST: H – 1073 Budapest, Erzsébet krt. 39. I/5. | Telefon: 479-0039
 E-mail: info.szinergia@szinergiaszakiskola.hu | www.facebook.com/szinergia.korut 
 Tanulmányi ügyintézők: Csoma Enikő, Kovács Sándor

TAVERNA: H – 1133 Budapest, Dráva utca 18–22. | Telefon: 350-1546
 E-mail: info.taverna@szinergiaszakiskola.hu | www.facebook.com/szinergia.taverna
 Tanulmányi ügyintézők: Braun Erika, Kicsiny Zsóka, Turán Andrea 

ÓBUDA: 1037 Budapest, Kunigunda útja 35. | Telefon: 06-20-350-1384
 E-mail: info.obuda@szinergiaszakiskola.hu | www.facebook.com/szinergia.obuda
 Tanulmányi ügyintézők: Banizs Boglárka, Némethné Sturcz Éva, Temesi Edina

SZEGED: H – 6722 Szeged, Moszkvai krt. 11. | Telefon: 06-62-421-260
 E-mail: info.szeged@szinergiaszakiskola.hu | 
 www.facebook.com/szinergiaszakiskola.szeged
 Tanulmányi ügyintézők: Kiss Éva, Kemény Zsanett, Sánta Adrienn

PÉCS: H – 7622 Pécs, Rákóczi út 58. II. emelet | 
 Telefon: 06-72-215-810 
 E-mail: info.pecs@szinergiaszakiskola.hu | 
 www.facebook.com/szinergia.pecs
 Tanulmányi ügyintézők: Kulisch-Szabó Szilvia, Lukács Dóra

MISKOLC: H – 3527 Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky utca 17. | 
 Telefon: 06-46-320-543
 E-mail: info.miskolc@szinergiaszakiskola.hu | 
 www.facebook.com/szinergia.miskolc
 Tanulmányi ügyintéző: Vass Csaba

EGER: H – 3300 Eger, Szálloda utca 1-3. (Hotel Eger) | 
 Telefon: 06-36-310-355, 06-20-460-1244 , 06-70-234-5040
 E-mail: info.eger@szinergiaszakiskola.hu | www.facebook.com/szinergia.eger
 Tanulmányi ügyintéző: Fehérvári Andorné
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